
 

УКРАЇНА 
ГАЙСИНСЬКА МІСЬКА РАДА  

Гайсинського району Вінницької області 

 

РІШЕННЯ №6 

 

23  квітня 2024 року                   м. Гайсин                   68 сесія 8 скликання 

 

Про звіт старости Кущинецького  старостинського 

округу та  в.о. старости Кіблицького старостинського округу 

за 2023 рік 

 

Відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве  самоврядування 

в Україні», відповідно до Положення про старосту Гайсинської міської 

територіальної громади, затвердженого рішенням 1 пленарного засідання 1 

сесії міської ради 8 скликання від 20.11.2020 року №17 «Про затвердження 

Положення про старосту», заслухавши звіт старости Кущинецького 

старостинського округу та в.о. старости Кіблицького старостинського 

округу за 2023 рік, міська рада  ВИРІШИЛА:  

 

1. Звіт старости Кущинецького старостинського округу та в.о. 

старости Кіблицького старостинського округу за 2023 рік Манелюк Н.В., 

взяти до відома (додається).    

  

2. Роботу старости Кущинецького старостинського округу та в.о. 

старости Кіблицького старостинського округу за 2023 рік Манелюк Н.В., 

визнати задовільною. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань регуляторної політики, законності, правопорядку, 

депутатської діяльності, етики та боротьби з корупцією (Кирилюк К.С.). 

 
 
 

 

  Міський голова                                                              Анатолій  ГУК 

 

 

 
 

 

 

 



Додаток  

до рішення 68 сесії міської ради 

 8 скликання від 23.04.2024 року №6 

 

Звіт старости Кущинецького старостинського округу та в.о. 

старости Кіблицького старостинського округу за 2023 рік 

 

   Керуючись Конституцією України та Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів 

України, Положенням про старосту та іншими нормативно - правовими 

документами. Я, Манелюк Наталія Вікторівна, староста Кущинецького 

старостинського округу та виконуюча обов′язків старости Кіблицького 

старостинського округу Гайсинської міської ради Гайсинського району 

Вінницької області звітую про свою роботу за період з 1 січня 2023 по 31 

грудень 2023 року.  

  У своїй роботі я керуюсь законодавчими актами України та іншими 

нормативно-правовими документами. Виконувала доручення голови та 

виконавчого комітету Гайсинської міської ради. Вчасно, згідно контрольних 

термінів надавалася інформація та виконувались інші обов’язки визначені 

законодавством України в межах своїх повноважень. За посадою і  як член 

виконавчого комітету Гайсинської міської ради, представляю інтереси 

жителів сіл по Кущинецькому старостинському окрузі села – Кущинці, 

Гнатівка, Борсуки, Бережне, та по Кіблицькому старостинському окрузі села 

- Кіблич, Огіївка, Мелешків.  

  Кількісні дані населення загальна площа Кущинецького 

старостинського округу становить 3233 га, в тому числі площа населених 

пунктів становить: 455 га, з них с. Кущинці – 156 га, с. Борсуки – 116 га, с. 

Гнатівка - 163,8 га, с. Бережне – 19,2 га та площа Кіблицького 

старостинського округу становить га, в тому числі площа населених пунктів 

становить: 773.1 га, з них с. Кіблич – 395,9 га, с. Мелешків – 201,3 га, с. 

Огіївка – 175,9. Кількість населення, яке проживає на території 

Кущинецького старостинського округу, становить 1131 чол., з них: в с. 

Кущинці – 461 чол., с. Борсуки – 293 чол., с. Гнатівка – 377 чол., с. Бережне 

– 54 чол., та по Кіблицькому старостинському окрузі 1623 чол., з них: в с. 

Кіблич – 846 чол., с. Мелешків – 490 чол., с. Огіївка – 287 чол.                                                                                 

На території Кущинецького старостинського округу функціунує один 

заклад освіти І-ІІІ ст. та один ДНЗ «Ромашка» в с. Кущинці, 3 заклади 

культури, два ФАПи, 4 магазини, 3 магазини – кафе, 2 заклади УПЦ.                                                                          

На території Кіблицького старостинського округу функціунує один заклад 

освіти І-ІІІ ст. в с. Кіблич, 2 ДНЗ, Кіблицька амбулаторія загальної практики 

сімейної медицини, 1 ФАП, 3 заклади культури, 5 магазинів, 4 магазини-

кафе, 1 олійня, 1 млин, 1 молітвенний будинок, 1 заклад УПЦ.  

  В 2023 році в старостатах було проведено перейменування вулиць: с. 

Борсуки – вулицю Маліновського на вулицю Маліновських; с. Гнатівка - 

вулицю О. Кошового на вулицю Тараса Шевченка; с. Кущинці – вулицю 

З.Космодем‘янської на вулицю Явдохи Зуїхи, вулицю 40 річчя Перемоги на 



вулицю Сонячна, вулицю Гагаріна на вулицю Українську; с. Кіблич – 

вулицю Садова на вулицю Сергія Задорожного, вулицю Гагаріна на вулицю 

Сонячна, вулицю Покришкіна на вулицю Українська; с. Огіївка – вулицю 

Матросова на вулицю Юрія Фармагея, вулицю Молодіжну на вулицю 

Анатолія Скрипника.                                                                                           

  Другий рік війни. Наша реальність така, що ми повинні згуртуватися, 

стати мужніми та відповідальними, працювати не тільки на благо наших 

громад, а головна наша робота це допомога нашим захисникам. Тільки 

разом ми можемо здолати ворога. Тільки у єдності наша сила. Співпраця з 

іншими старостатами, з керівними органами та спеціалістами 

територіальної громади, з іншими установами дає можливість виконувати 

свої завдання та прагнути кращих результатів у роботі.                                                                                                                                                

В січні місяці упорядкували документи за минулий рік і здали звіти. 

Підвели підсумки за 2023 рік, які склали такий результат:                                                       

по Кіблицькому старостаті: 

опрацьовано та видано довідок різного характеру – 750 шт., 

зареєстровано і видано свідоцтв про смерть – 41 штуку, вихідної 

документації – 258 шт. різного характеру, прийнято вхідної документації – 

122 шт., провели реєстрацію – 68 осіб, знято з реєстрації місця проживання 

– 22 особи і 32 померлих, вчинено нотаріальних дій – 11 шт., складено та 

посвідчено заповітів – 30 шт., відправлено на реєстрацію заяв про державну 

реєстрацію заповітів – 30 шт., оформлено субсидій на газ – 58 шт., на тверде 

паливо – 16 шт., оформили пільги для УБД – 17 шт., сім′ям загиблих – 5 шт., 

багатодітним – 5 шт., допомогу по догляду за психічно хворою людиною -4 

шт., багатодітним - 5 шт., оформили пакунок малюка – 2 шт., допомогу 

малозабезпеченим сім‘ям – 23 шт., дітям інвалідам – 4 шт., оформили 

допомогу ВПО – 12 шт., одиноким – 6 шт., опікунство – 2 шт.;          по 

Кущинецькому старостаті: 

 опрацьовано та видано довідок різного характеру – 444 шт., 

зареєстровано і видано свідоцтв про смерть – 20 шт., вихідної документації 

–  404 шт. різного характеру, прийнято вхідної документації – 123 шт., 

провели реєстрацію особі - 38, знято з реєстрації місця проживання – 17осіб 

і 18 померлих, вчинено нотаріальних дій – 10 шт. , складено та посвідчено 

заповітів – 19 шт., відправлено на реєстрацію заяв про державну реєстрацію 

заповітів – 106 шт., оформлено субсидій на газ – 22 шт., на тверде паливо – 

8 шт., оформили пільги для УБД – 17 шт., сім‘ям загиблих – 3 шт., 

багатодітним – 1 шт., допомогу по догляду за психічно хворою людиною – 4 

шт., багатодітним - 4 шт., допомогу при вагітності – 2 т., при народженні 

дитини – 5, оформили пакунок малюка – 5шт., допомогу малозабезпеченим 

сім‘ям – 9 шт., дітям інвалідам – 3 шт., оформили допомогу ВПО – 12 шт., 

допомогу одиноким – 6 шт.                                                                Скарги, які 

надходили від жителів громади вирішували по мірі можливостей, а також з 

залученням поліцейського офіцера громади Гайсинського РУП ГУНП у 

Вінницькій області капітана міліції Потушинського Сергія Васильовича. Не 

всі звернення, які надходили до мене у моїй компетентності, тому 

перенаправляли їх у відповідні структури міської ради.                                                                          



Наші Збройні Сили України, наш народ, ось уже майже два роки стоять 

стіною за нашу землю, за наше мирне небо над головою. Ціною свого життя 

наші захисники боронять рідну землю, боронять всю Європу. І ми їм всяко 

допомагаємо, підтримуємо, не сидимо склавши руки, а працюємо на людей, 

для людей, за ради людей. Підтримуємо лад в старостатах, а головне 

постійно підтримуємо наших Захисників, наших воїнів. Не залякати 

ворогові наш народ і не зламати. 

  Важкими були ці два роки для  Кіблицької та Кущинецької громади, 

яких не оминуло горе. За 2022 - 2023 роки наші громади втратили 12 своїх 

односельчан, які з перших днів злочинного повномаштабного вторгнення 

росії на територію України пішли захищати нашу землю та віддали своє 

життя за незалежність України, а саме: 

1. Іщук Юрій Олександрович з села Мелешків – загинув 24.02.2022 

року. 

2. Колісніченко Анатолій Григорович з села Мелешків – загинув 

05.03.2022 року. 

3. Некрут Роман Вікторович з села Мелешків – загинув 14.03.2022 

року. 

4. Задорожний Сергій Анатолійович з села Кіблич – загинув 23.03.2022 

року. 

5. Демко Михайло Васильович з села Кущинці – загинув 19.07.2022 

року. 

6. Очеретнюк Олег Миколайович з села Мелешків – загинув 02.05.2022 

року. 

7. Арканюк Дмитро Георгійович з села Мелешків – загинув 09.02.2023 

року. 

8. Дідиченко Олександр Іванович з села Гнатівка – загинув 24.02.2023 

року. 

9. Добрянський Ігор Олександрович з села Мелешків – загинув 

15.03.2023 року. 

10. Тележук Микола Володимирович з села Кіблич – загинув 

25.04.2023 року. 

11. Кондратюк Олександр Миколайович з села Мелешків – загинув 

03.05.2023 року. 

12. Самаруха Ярослав Іванович з села Кущинці – загинув 30.11.2023 

року. 



  

 

 

  



 
Велике гор 

 
 

 

 

 

 
 

 

     

Велике горе прийшло в родини загиблих, де залишилися дружини без 

чоловіка, діти без батька, батьки втратили синів. Невимовна, непоправна 

біль для нашої громади. 

   А ще чотири наших захисники пропали безвісті, а саме: 

1. Петраченко Михайло Миколайович з села Огіївка. 

2. Сенченко Анатолій Іванович з села Мелешків. 

3. Борщ Сергій Анатолійович з села Кіблич. 

4. Куропатва Олександр Анатоліївна з села Кіблич. 

     Велику надію плекають рідні, близькі та односельчани, що наші 

воїни, які пропали безвісті знайдуться. Що прийде день і вони повернуться 

до своїх домівок. 



   Попри все, наші будні йшли своїм чередом, ми стали сильнішими, 

дружнішими, ми згуртувалися задля підтримки наших захисників, ми 

приймали внутрішньо переміщених осіб з першого дня повномаштабного 

вторгнення на нашу територію ворога.  

    Ми всі почали жити по новому. Навкруги змінилося усе. Плани, які 

ще вчора будували на рік рухнули за хвилину. 

    До кінця 2023 року багато ВПО повернулися назад до своїх домівок є 

такі що виїхали за кордон, але ще і багато залишилося, в основному кому 

немає куди їхати.  

   Сповіщали завжди наших ВПО, коли представники червоного хреста 

привозили медикаменти для них, для дітей набори канц. товари, аптечки, 

іграшки. Ми постійно співпрацюємо з волонтерським пунктом Гайсинської 

міської ради, які надавали нам для нашим ВПО ліжка, постіль, матраци. Ми 

завжди співпрацювали з Управлінням соціального захисту населення 

Гайсинської міської ради та з виконавчим комітетом Гайсинської міської 

ради. Старалися надати людям нормальні умови проживання на нашій 

території. 
 

  Ми стараємося завжди співпрацювати з закладом освіти с. Кущинці. 

Два роки не працював Кущинецький ЗЗСО І-ІІІ ст. Кущинецького 

старостинського округу. Спочатку був ковід, потім війна розпочалася. В 

2023 році мрія дітей здійснилася і вони змогли піти в школу.                                                                  

За сприянням ПП Стецюка М.М. були встановленні ворота з хвірткою на 

території школи.                                                                                                          

За сприянням дирекції Гайсинського молокозаводу був проведений 

капітальний ремонт двох кімнат (ігрової та спальні) в ДНЗ «Ромашка», та 

поштукатурено вікна з зовні. 

  Протягом року був виготовленний технічний паспорт на будівлю 

школи за сприянням ПП Стецюка М.М., та виготовлено технічну 

документацію земель житлової та громадської забудови (для будівництва та 

обслуговування будівель закладів освіти) ФОП Демидась О.Г.                                                                                                           

На території садочка заплановано в 2024 році збудувати нове укриття. 

 

                        



  

  
 

 Також завжди співпрацюємо з закладом освіти с. Кіблич, Кіблицького 

старостинського округу. Протягом року звертаємося з клопотанням до ТОВ 

«ПК» Зоря Поділля» і вони виділяють техніку для вивезенні сміття з 

території школи. Кіблицька ЗЗСО І-ІІІ ст. в 2023 році отримала новий 

автобус від відділу освіти, який довозе дітей до школи в с. Кіблич з с. 

Мелешків та с. Огіївка. Діти були на змішаному навчанні, тому 

педадогічний колектив, техпрацівники працівники та батьки доклали всіх 

зусиль, щоб перелаштувати підвал під укриття. З першого вересня діти 

вийшли на стаціонарне навчання.        

 
 



Кущинецький та Кіблицький старостати прийняли участь в 

благодійному ярмарку, де були зібрані кошти за продаж домашньої випічки 

для 59 бригади: Кіблич - 4605 грн , Кущинці – 3640 грн . 
 

 

      



На території Кущинецького та Кіблицького старостинського округу був 

проведений благодійний концерт на підтримку ЗСУ, за участі народної 

артистки О. Білозір. Зібрані кошти співачкою були передані в старостат на 

потреби ЗСУ. 

 
 

  Ми приймали і приймаємо участь у зборі коштів на ночніки, 

тепловізори, дрони, FPVдрони, мавіки, генератори, на автомобілі для наших 

воїнів та інші потрібні прилади.                                                                                                                                                                                                

Жителі Кущинецького та Кіблицького старостатів вже два роки 

допомагають ЗСУ продуктами харчування, роблять випічку, ліплять 

вареники, голубці, печуть налисники, хліб, закуповують  гігієну, 

медикаменти та необхідні речі за свої кошти, плетуть сітки, роблять окопні 

свічки, розпалювачі, закуповують продукти харчування в магазинах, воду, 

цигарки, збирають кошти для потреб ЗСУ, приносили консервацію з дому, а 

потім ми назбирали банки і роздали людям щоб ті знову робили 

консервацію, варили варення, закривали салати, робили квашнину, борщову 

заправку та різні салати.  

Ніхто не стоїть осторонь, всі працюють. Наші громади здають 

картоплю, бурячик, моркву, капусту, цибулю, часник, помідори, огірки, 

яблука, які ми передаємо нашим захисникам, а також переробляємо на 

салати, робили заправку для борщу.  
  

 

 
 

 

 

 



 



 

 



 
 



  

 

                

 

  

                                                                                                                                                                                                                                                                  

Педагогічний колектив та учні Кущинецької ЗЗСО І-ІІІ ступенів, приймають 

активну участь в наповнюванні передач нашим воїнам. З задоволенням 

виготовляють окопні свічки для наших воїнів, плетуть сітки, з батьками та 

учителями пакують ящики зі смаколиками, виготовляють оберіги, малюють 

листівки. 



 

 

 
 



 

 

   
Педагогічний колектив та учні Кіблицької ЗЗСО І-ІІІ ступенів, з 

задоволенням допомагають ліпити вареники, плетуть сітки, з батьками та 

учителями пакують ящики зі смаколиками для наших воїнів.  



 

 

На території закладу проводилися неодноразово ярмарки, де учні 1-11 

класів приймали активну участь. Зібрані кошти були передані на потреби 

ЗСУ. За активну участь у волонтерстві заклад отримав подяку від 

військових та волонтерського центру «Рух Нескорених» м. Гайсин. 



  

 Працівники 

сільського клубу села Мелешків активно приймають участь в житті села, 

беруть участь в ярмарках, підтримують лад на території клубу, біля обеліску 

слави і на прилеглій території, збирають кошти для ЗСУ, випікають різні 

смаколики, хліб, готують домашні страви, роблять консервацію, обірвали 

яблука в шкільному садку для передачі нашим воїнам і тд.                                 

На новорічні свята організували вертеп і ходили колядувати, щедрувати. 

Кошти передали на дрони та солодощі передали нашим воїнам. 



   

                                                                                          
                                                                                                                                                    

Фермер з села Кіблич Савчук А.М. виділяв неодноразово нам борошно на 

випічку. ПП Цвігун Ігор надає олію на випічку. 

ПП Пересунько Н.А. постійно допомагає продуктами харчування, 

надає воду мінеральну, солодку, цигарки, випічку, чай, каву, готовить 

домашні котлети, пироги та ін. 

ПП Задорожна Альона, вдова загиблого воїна Задорожного Сергія 

Васильовича, надає нам ліки для наших захисників по закупочній ціні і 

часто надає безкоштовно. За рік вона передала нам для наших воїнів шість 

ящиків різних медикаментів.                                                                                                                                                      

Ми не зупиняємося, підтримуємо і будемо підтримувати і допомагати 

нашим захисникам. Адже їм там важче. Ми завдячуємо їм за тихі ранки тут.                     

По між все те що ми допомагаємо нашим захисникам, нашим воїнам, ми 

працюємо і на  території старостатів, підтримуємо лад в селах.                                                                                                 

В Кущинецькому, Кіблицькому старостатах провели весняно – осінню 

толоку. Всі установи вийшли для проведення благоустрою своїх територій. 

Повирізали кущі, попідчищали і побілили дерева, посапали клумби. 

Приватний підприємець Стецюк М.М. закупив нам 70 туй, які ми висадили 

в замін засохлих в здовж паркану в центрі села Кущинці, біля пам’ятника, та 

на кладовищі, позагортали листя, повизбирували сміття, висадили квіти та 

багаторічні насадження. 

  В Кущинцях працівники старостату, робітники ПП Стецюка М.М. та 

працівники культури прийняли участь в благоустрої села. Позагортали 

листя, попідчищали дерева, висадили садженці хвойних дерев, перекопали 



клумби, побілили дерева, посадили квіти. Протягом року ПП Стецюк М.М. 

надає нам машину з водою, щоб ми могли полити насадження.                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

  

  В 2023 році продовжуємо збирати заяви від населення на 

встановлення смітєвих баків, які було започатковано в 2022 році в 

Кущинецькому старостаті по селах Бережне, Гнатівка, Кущинці - смітєві 

баки для населення .  В першу серед місяця приїжджає машина з ККП і 

забирає сміття.                                                                          В селі Гнатівка за 

допомогою місцевих мешканців повирізали чагарники, поштукатурили та 

покрасили капличку та полагодили двері, повикошували траву. Стицюк 

Ю.М. надав трактор і чоловіки розрівняли дорогу на кладовищі, а  ККП 

надав мелений асфальт та підсипали її.   

   В селі Мелешків працівником старостату було проведено вирізання 

кущів на місцевому кладовищі. Протягом року проводилось обкошування 

території кладовища та по селі. Потім загромадили сміття в здовж дороги, 

побілили дерева. Провели обрізку плодових дерев та побілили їх. 

Працівники сільського клубу на своїй території провели обрізку дерев та 

побілили їх, загромадили сміття, покрасили огорожу біля пам‘ятника  

загиблим односельчанам у ВВВ та упорядкували територію біля нього.                                                                                                                                                                                                                                                       

   В селі Кіблич жителі села, працівники старостату та працівники 

культури упорядковують  територію на кладовищі від аварійних дерев та 



проводять благоустрій біля кладовища. Комунальний працівник постійно 

розчищає територію від кущів на під‘їзді до села Кіблич, Мелешків та 

підчищає дерева біля старостату та по селах. Приватні Підприємці, 

працівники старостату, працівники ДНЗ, та просто небайдужі жителі 

весною висаджують квіти на клумбах в центрі села Кіблич і весь рік 

підтримують клумби в належному стані.                                          ТОВ «ПК» 

зоря Поділля надала трактор погрузчик, автомобіль з водою та щіткою, та 

було помито асфальт від болота, в селі Кіблич, а за допомогою двох 

працівників, трактора маніту, який надало ТОВ «ПК» Зоря Поділля» було 

зачищено бардюри від болота та було вивезено 3 причепи болота, трактором 

МТЗ, який надав ПП Савчук А.М., від села Огіївка до повороту до школи.                                                                                                                                                                                                                    

Працівники будинку культури провели благоустрій на своїй території та 

біля пам‘ятника Касяна і пам‘ятника загиблим односельчанам у ВВВ. На 

протязі року викошують траву, сапають клумби.                                                                                        

8 травня в День примирення провели покладання квітів біля пам′ятників 

загиблим воїнам односельчанам у ВВВ по Кіблицькому та Кущинецькому 

старостатах.    
 

 

                                                         
 

 

 



22 грудня 2023 року в Кіблицькому старостинському окрузі на 

приміщенні ЗЗСО І-ІІІ ст. с. Кіблич, відкрили меморіальні дошки 

загинувшим воїнам – односельчанам, які мужньо боронили рідну землю:                                                                      

Задорожному Сергію Васильовичу, який загинув 23.03.2022 року;                 

Добрянському Ігору Олександровичу, який загинув 15.03.2023 року;                      

Тележуку Миколі Володимировичу, який загинув 25.04.2023 року. 

               

 

  
В наступному 2024 році плануємо відкрити всім Воїнам меморіальні 

дошки на будівлі Кіблицької та Кущинецької ЗЗСО І-ІІІ ст. та на сільському 

клубі в с. Гнатівка і плануємо меморіальний комплекс в с. Мелешків, так , 

як в цьому селі саме найбільше загиблих Воїнів.    



 

 

 

 

    

                                                                                                                                                          

В селі Огіївка працівники сільського клубу привели в порядок територію 

біля клубу, побілили паркан, обрізали дерева та з небайдужими 

мешканцями села на кладовищі провели благоустрій, полагодили ворота, 

побілили паркан. ПП зварив в с. Огіївка новий хрест пам′яті Голодомору і 

установили його на кладовищі. 

             

                                     
Таку ж роботу було проведено і в інших селах старостатів 

працівниками структурних підрозділів та активом села. 

  ТОВ «ПК» Зоря Поділля» постійно , як звертаємося до них з листом, 

надають транспорт для вивезення з території школи в селі Кіблич та з 

території садочка «Веселка» сміття і відходи. Працівники школи на чолі з 

директором прибрали територію школи від листя, висадили квіти.  На 

протязі всього року неодноразово при потребі зверталася до ТОВ «ПК» Зоря 

Поділля» і ті надавали транспорт для підгортання сміттєзвалищ по 

Кущинецькому та Кіблицькому старостатах.                                                                                                                                      

Також ТОВ «ПК» Зоря Поділля», ПП Стецюк М.М. та фермери, протягом 

року надавали техніку, викорчували старі пеньки, для вироблення земельної 

ділянки біля Кущинецького старостату, та для висадки в майбутньому 

плодових дерев.      



 
  ТОВ «ПК»Зоря Поділля» надавали протягом року техніку, для 

грейдерування вулиць по селі Кущинці, зокрема вулиці Сонячна, а ПП 

Лебідь Ю.І. надав два КАМАЗи відсіву і засипали великі ями на початку 

вулиці та прогрейдерували. 



   

             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
       Співпрацюємо з ККП, які також виділяли грейдер, яким 

грейдерували вулиці в селі Мелешків та в селі Кіблич Кіблицького 

старостинського округу.                                                                   Зимою 

надавали соляну суміш для підсипки доріг на складних відрізках доріг по 

селах старостатів.                                                                                                                               

Гайсинський ККП надав нам на село Кіблич вишку та працівників, які 

частково полагодили кришу на старостаті. Але в майбутньому її потрібно 

повністю замінити, тому що там старий шифер, який прийшов в 

непридатність.                                                                                                                                                          
                  



                                                                                                                  
ТОВ «ПК» Зоря Поділля» надали техніку для грейдерування та 

жорству, для висипання дороги по селі Бережне. Було завезено жорству та 

розгорнуто її на проблемних  участках дороги по селі.  

 

   

  Ми зверталися з клопотанням до ТОВ «ПК» Зоря Поділля», щоб 

допомогли підсипати щебнем вулиці по селі Кіблич. Було виділено техніку і 

щебінь та підсипано вулиці по селі Кіблич. 

  Працівниками ККП було обстежено проблемну ділянку дороги по 

вулиці Сонячна в с. Мелешків і пообіцяли підсипати щебнем. Також було 

поставлено в графік на ремонт вулицю Подільська, яка прийшла в 

непридатність, для використання. 

   

 

 

 



 

 

За розуміння та підтримку воїнів батальйону, за глибокий патріотизм, 

повагу до людей, які зі зброєю в руках стоять сьогодні на захисті інтересів 

України та її народу, наш старостат отримав подяку від імені особового 

складу військової частини А7334, від командування 9-го батальону 

«Вінницькі скіфи», від Державної прикордонної служби України 79 

прикордонного загону, від 26 артилерійської бригади ім. Генерал-

Хорунжого Романа Дашкевича., памятну гільзу від ОШБ «Лють» 

штурмового полку «Цунамі», від начальника Вінницької військової 

адміністрації та голови обласної Ради. Від наших захисників маємо прапор з 

підписами різних бригад на пам′ять. 

 



 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   В приорітеті на 2024 рік: 

   Установити миморіальні дошки всім загиблим воїнам по старостатах.    

    В селі Мелешків установити меморіальний комплекс загиблим 

воїнам, так як там саме більше загинувших хлопців. А в майбутньому по 

Кущинецькому та Кіблицькому старостатах по всіх селах установити 

меморіальні комплекси загиблим воїнам.   

   Викопати свердловину біля старостату в с. Кущинці, так як в центрі 

села немає де набрати води, тому вимушені просити попід  хати, або з дому 

несемо. 

   На території старостату в с. Кущинці викорчували яблуневі старі 

пеньки виробляємо землю і плануємо в цьому році висадити молодий садок. 

   Провести ремонт доріг комунальної власності на території 

Кущинецького, Кіблицького старостатів.  

   В с. Кіблич перекрити дах будівлі старостату, тому що на даний час 

той що є в аварійному стані. 

  Установити сучасні дитячі майданчики по селах старостатів. 

   Обгородити парканом кладовище в селі Бережне. 

   Відремонтувати аварійний місток в селі Гнатівка зі сторони Гайсина. 

   Відремонтувати аварійний місток в селі Борсуки. 

   Маємо бажання в майбутньому, після Перемоги по всіх вулицях 

старостатів провести освітлення вулиць та виготовити таблички з назвами 

вулиць. 

    Побудувати в селі Кущинці на території садочка бомбосховище. 

Після капітального ремонту траси Гайсин – Теплик, через село 

Кущинці було зроблено приблизно 2 км тротуара та клумб в здовж траси і в 

Кібличі приблизно 3 км тротуара в два напрямки дороги і клумби, крім того 

в Кущинецькому старостаті 4 кладовища, а в Кіблицькому старостаті 3  

кладовища, і працює всього по одному комунальному працівникові, а обсяг 

роботи великий. Тому прошу дозволу на прийняття на роботу ще по 2 

працівники. 

    Планів в нас багато, зробити хочеться ще більше, але нажаль не все 

залежить від нас. Та по мірі можливості ми будемо старатися. Головне на 

сьогоднішній день ПЕРЕМОГА. Щоб наші хлопці вистояли, витримали і 

перемогли. 

    Дякую за довіренні мені старостати, за підтримку і співпрацю 

міському голові та всьому апарату міської ради, депутатам міської ради та 

всім структурним підрозділам, які допомагають покращити життя наших 

старостатів. 
 

 

 

              Міський голова                                                Анатолій ГУК 


